Заседание Комиссии Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Амурской области по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 27 марта 2019 года
27 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения-Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия Центра).

Повестка дня заседания Комиссии Центра включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией Центра.

Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления руководителя в отношении уведомления работником Центра о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссией Центра решение не принято.
Требуются дополнительные пояснения и представление дополнительных документов. После представления документов-проведение дополнительного заседания комиссии Центра. 

